

МЕТАЛЛУРГ

АПРЕЛЬ

15

СУББОТА

1939 год

№ 83 (978)

ГОД ИЗДАНИЯ V

Цена 5 коп.

ЕЖИДНЕВНАЯ ГАЗЕТА
ОРГАН ПАРТКОМА
ЛЕНКОМА
И ЗАВОДПРОМАНДИИ
В МЫСЬ И ВСЕГО
МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОГО
ЗАВОДА

ДОСТОЙНО ВСТРЕТИМ ПЕРВОЕ МАЯ

СОВЕТСКИЙ народ в преддверии всех стран готовится к великому революционному празднику, празднику международной солидарности — Первому Маю.

Каждому из нас придется в этот день на работе, чтобы предельно стараться свои силы, свою мощь, свою готовность нанести окружившему удар оглушительную технику человечества — фашизму. Грядущие дни этого года являются для нас великим праздником, праздником наших побед в народной войне. Многонациональный народ нашей родины празднует юбилей своего героического труда. В этот день юные советские рабочие и служащие приступят к работе с новой силой, на верность своему партию, делу партии Ленина — Сталина.

Сталинские и различные, вместе со всем советским народом, вместе со всем трудящимся металлургическим заводом Сталинским, старыми, новыми, украинскими и украинками, всеми коллективами нашего завода, есть кому развиваться. На год в год растет производительность труда, повышается заработная плата, растет стабильность и благополучие товарищей. Благо дела, лучшие из лучших производственников, мастера вышестоящих производительности труда являются на высшей ступени. Вран и мидия, упрямство трудящихся металлургической бригады товарищей. Благо дела, лучшего сварщика тов. Паршина, машиниста Ассонова, мастера Табачникова и вальцовщика Шабунова — это гордость всего коллектива завода, это радостно всех вышестоящих металлургов.

В цехе и отделах завода уже развернута подготовка к достойному встрече праздничного праздника. Сталинские, украинские и вальцовщики-технические работники, вальцовщики в сортировочном цехе Третьей Сталинской Пятилетки, добиваются новых рекордов производительности труда. Доло честь каждому участнику социалистического соревнования имени Третьей Сталинской Пятилетки стахановцам, большевистским делом встретят Первое Мая. Металлурги должны поставить свой личный и партийный пример и ускорить работу стахановцев и украинцев. На одного рабочего по должно быть три сортировщика.

Новая производственная победа встретит революционный праздник. Сделаем наш вклад передовыми в социалистический промышленный, достойно отстоять партия и правительству на высокую награду, которой удостоены лучшие люди нашего завода.

Молодые стахановцы

Хорошая молодежь работает в бригаде орденосносца тов. Кокорина. Живые, работящие, учорная, она достойно своего замечательного бригаира.

Имена многих членов этой слабой бригады известны всему заводу. Тов. Хвиева один из лучших слушателей курсов мастеров социалистического труда. Молодой комсомолец с помощью бригадира Кокорина и вальцовщика Родченко в короткий срок освоил специальность вальцовщика.

Не только над повышением своего технического уровня работают комсорды. Комсомолец Хвиева успешно расширяет свой политический кругозор, изучает «Краткий курс истории ВКП(б)». Недавно партийная организация цеха приняла его в кандидаты ВКП(б). — Уже сейчас издается потребность в сознании формирования всех товарищей. Самостоятельно изучающих историю партии, — говорят тов. Хвиева. — Я закончил изучение третьей главы. Другой член бригады Кокорина комсомолец тов. Ермохин также учено работает над повышением своего технического и политического уровня.

Много еще замечательных молодых стахановцев в бригаде орденосносца Кокорина.

— Орден, который украсит грудь нашего бригадира, является в нас новую энергию, обязывает быть всегда вперед, быть примером для других, — говорят молодые вальцовщики бригады орденосносца.

Б. Личков.



Николай Васильевич Тагунов на речке стокановского стародружского дела в то же время перешел в цех вальцовщиков имени Третьей Сталинской Пятилетки.

Тов. Тагунов одним из первых вальцовщиков в сортировочном цехе Третьей Сталинской Пятилетки.

На снимке: тов. Тагунов

Изо дня в день повышаем производительность труда

Партия, правительство и лично товарищ Сталин учат нас работать без шумных криков и рынков. Это указание свато лампуют стахановцы, рабочие и инженерно-технические работники Фитинговского цеха. С первого же дня социалистического соревнования имени Третьей Сталинской Пятилетки наша стахановцы и украинки наиболее переходят новые нормы, ежедневно выдают все больше и больше изделий. За 12 дней апреля план выполнен на 114 проц.

На первом месте имени т. Сталина За 12 дней апреля она дала 117 проц. За ней идет смена т. Вязина — 112 проц. Смена Садовникова имеет 111 проц. Высокие показатели за эти дни добились стахановцы сварщики тт. Горичев, Шелева, Коршунов, дуэнт На Саволов, Галина и Кузнецов, выполняющие нормы на 150 проц. Фрезеровщицы коллоидного отдела Полоскова, Клюева и Караво-

лова сжатою дугой по 135—145 проц. новой нормы. Весь коллектив борется за достойную встречу международного праздника — 1 Мая.

Инженерно-технические работники нашего цеха совместно с технологами работают над вопросом снижения расхода топлива. В этом деле есть уже некоторые успехи.

Украинцы работают в сортировочном цехе Третьей Сталинской Пятилетки. Работе. Но есть еще люди, которые вылагают дезорганизаторскую работу, нарушают трудовую дисциплину. 13 апреля пришел на работу в цехом вале заводник Кавнина. Рабочие были возмущены этим поступком Кавнина уполномоченного цеха.

Фатинговцы с честью справились со своими обязательствами. Госплан производственной программы будет выполнен к 1 декабря.

И. И. Антонов

Начальник Фитинговского цеха.

Мои воспитанники

Обязанность каждого мастера в бригаде грядущего праздника прежде всего в том, чтобы воспитывать кадры, передавать свой опыт молодым, растущим стахановцам.

Имея богатый производственный опыт, я всегда старюсь поделиться своим опытом с товарищами, работающими в бригаде.

Товарищи Трусов, Комаров и Беляков не так давно являлись рядовыми грешниками моей бригады. Сейчас они работают бригадирскими грешниками.

В настоящий момент я передаю свой опыт грешнику тов. Зайцеву, готового в бригадире.

Прежде всего и обучил его, как регулировать воздушную муфту и парог. Зная это, грешник сможет не только хорошо организовать технологический процесс прогресса балансира, но и сэкономить драгоценное топливо. Я объяснил основные принципы работы, намечая обучать грешника самостоятельно руководить работой агрегата. Для этого он остается на плановый ремонт дня, где на конкретные примеры я уже указал, как надо производить подготовку агрегата. Теперь я поручаю ему продолжать подготовку самостоятельно.

Тов. Зайцев шлопло воспринимает мои указания и сейчас уже заменит в отдельные дни меня, как бригадира. Скоро из него выйдет хороший руководитель бригады.

А. Зимкович

Бригадир грешников вальцовочного цеха.

Дезорганизаторы трудовой дисциплины и их покровители — наказаны

Уставшими за последние время на заводе являются дезорганизаторы трудовой дисциплины свидетелями о том, что многие руководители цехов и отделов нашего завода недопустили ослепить борьбу с дезорганизаторами трудовой дисциплины. Прощая всего лишнее с полойной мещице после того, как партия и правительство издали постановления и мероприятия

по упорядочению трудовой дисциплины, обезбравшие все советским народом, уже некоторые горе-работники считают, что намалыв по наведению порядка на социалистических предприятия кончиться.

На старом «Металлурге» недавно скрыт в старомартелском цехе факт оставления на работе дезорганизаторы трудовой дисциплины Платоновой. Стоило после этого работ-

никам заводоуправления случиться в цех, как испугались наружу новые вальцовщики. Таб. вальцовщица Мирнова пыталась 28 марта скрыть прогульщиков Миловидова и Зинича. Она приняла их рабочие номера, а мастер тов. Емельянов введенный в заблуждение, допустил прогульщиков до работы Нерзавыривалась, в чем делал начальник цеха тов. Резников всю ответственность возложил на тов. Емельянова, уполномоченного цеха.

Следствием допущения трудовой дисциплины в старомартеле и табельщик Исаев, позволяя рабочим снимать с табельной доски по 2 номера.

Внимание заместителя начальника цеха тов. Рубинцева и начальника Мирнова. Самостоятельно обращено на эти безобразия, но надлежащих мер они не приняли и только приказом директора завода виновных получили по заслугам. Вальцовщица Мирнова отстранена от занимаемой должности, покровители прогульщиков Усков и Исаев уполномоченного цеха.

Начальнику смены тов. Садовникова за безобразие мер по прогульщикам Платоновой объявлен выговор, а начальник газогенераторной смены тов. Труханову поставлен на вид. Прогульщики Платонова из цеха уполном.

